



ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№240 (23394)

Пятница, 23 декабря 2011 года

Городская общественно-политическая газета
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника

Основана в мае 1906 года
Цена свободная

Инвалидов спросили, чего им не хватает



Фото Сергея КАЗАНЦЕВА.

* Инструктор по лечебной физкультуре Николай Татаринов проводит показательное занятие.

Настоящую презентацию своей службы и совещание с подопечными – инвалидами, проходящими курс реабилитации, в форме «круглого стола» провели в Ленинском комплексном центре социального обслуживания населения.

По словам Любви Смышляевой, заведующей социально-реабилитационным отделением, эта служба работает уже год и создана на базе центра обслуживания инвалидов «Преодоление». Здесь в режиме «дневного стационара» проводится реабилитация инвалидов, которые организуются в группы по 10 человек, и специалисты занимаются с ними лечебной физкультурой, трудо- и вокалотерапией. Два раза в неделю с ними работает психолог. Имеется компьютерный класс.



* Александр Бутаков.



* Любовь Смышляева.

Кроме того, для инвалидов организуют экскурсии в музеи, на выставки, проводятся культурно-массовые мероприятия как в помещении центра, так и за его пределами. Любовь Смышляева признается: первые месяцы «клиентов» приходилось искать самим, и, хотя оплата услуг центра очень невысока – максимум 567 рублей за курс (15 дней), набирать группы было сложно. А если у человека, нуждающегося в реабилитации, доход ниже прожиточного минимума, услуги ему оказываются бесплатно.

Во второй половине дня в помещениях центра работают многочисленные клубы и кружки, которые все желающие – а их более 100 человек – могут посещать бесплатно.

Сегодня в наполняемости групп в комплексном центре социального обслуживания населения проблем нет. Да и дополнительные занятия востребованы: только лечебную физкультуру, а это индивидуальные тренировки, ежедневно посещают более 20 человек.

Директор центра Александр Бутаков уверен: о деятельности службы должны знать все, кто нуждается в ее услугах. Формат «круглого стола» обусловлен тем, что люди с ограниченными возможностями, уже прошедшие курс реабилитации, могут подсказать что-то полезное.

(Окончание на 2-й стр.)

Анатолия Гредина пригласили в Кремль

Исполняющий обязанности губернатора Свердловской области Анатолий Гредин был приглашен в столицу для участия в традиционном оглашении послания президента России Федеральному Собранию.

В соответствии с Конституцией РФ президент России ежегодно обращается к Федеральному Собранию с посланием о положении в стране и об основных направлениях внутренней и внешней политики. Этот документ является, по сути, программой действий властей на ближайшее время и среднесрочную перспективу.

Оглашение послания происходит в торжественной обстановке в Кремле. На него приглашаются члены правительства, председатели Конституционного, Верховного и Высшего арбитражного судов, Генеральный прокурор, председатель Центризбиркома,

глава Счетной палаты, члены Государственного Совета, Общественной палаты РФ, главы основных конфессий и руководители исполнительной и законодательной власти регионов.

Напомним, год назад в своем послании Федеральному Собранию РФ глава государства уделил особое внимание социальной составляющей реформы. Дмитрий Медведев подчеркнул необходимость выполнения всех социальных обязательств государства.

Сразу после оглашения ежегодного послания президента Российской Федерации Федеральному Собранию Александр Мишарин дал поручение правительству Свердловской области подготовить программу по его реализации и рассмотреть ее на ближайшем заседании президиума правительства, сообщает департамент информационной политики губернатора Свердловской области.

Депутаты обещали помочь тагильскому роботостроению

Во вторник состоялось выездное заседание комиссии по социальной политике гордумы. Депутаты побывали в ГДДЮТ и посетили недавно открывшуюся лабораторию робототехники. Этот перспективный проект для детей и подростков осуществляется при активной поддержке областного правительства.

По словам депутата гордумы Владимира Щетникова, в лаборатории новейшее оборудование: станки, компьютеры, программы для 2D- и 3D-моделирования. На обустройство площадки было выделено 4 миллиона 298 тысяч рублей областных средств. Обучаться роботостроению смогут около 1500 ребятшек в год. Здесь школьники смогут развить инженерное мышление – что в дальнейшем поможет определиться с их профориентацией, последнее очень важно для предприятий города.

Кстати, дети уже собрали несколько роботов. Один из них, например, способен самостоятельно обходить препятствия. Депутаты положительно оценили как оснащение, так и деятельность лаборатории. По просьбе педагогов народные избранники пообещали обратиться к предприятиям города с просьбой помочь с расходными материалами для роботостроения.

Депутаты обсудили итоги выполнения ведомственной программы «Кадры в системе образования. Г. Нижний Тагил. 2009/2011 годы», в ходе реализации которой трудоустроено около 350 молодых специалистов. Общий объем финансирования программы за счет средств местного бюджета составил 71,5 млн. рублей. Ее цель – обеспечение муниципальных образовательных учреждений молодыми специалистами.

По мнению депутатов, программа оказалась не настолько эффективной, как планировалось.

Основные проблемы образования из года в год остаются прежними. Во-первых, старение кадров, средний возраст преподавательского состава 42 года. Во-вторых, престиж профессии учителя сильно упал. В-третьих, продолжается отток молодых кадров: многие специалисты уезжают из города либо идут работать в другие сферы.

Владимир ПАХОМЕНКО.

Отдал деньги на «проверку»

В главном отделении Сбербанка России по улице Ломоносова 21 декабря была обнаружена фальшивая купюра достоинством 100 долларов США. Она была передана из внутреннего структурного подразделения банка по улице Вязовской.

За последнее время это уже второй случай, когда в небольшом филиале банка не удается на 100% определить подлинность купюры. Всего с начала года было обнаружено три 100-долларовые поддельные купюры.

В этот же день 74-летний мужчина, проживающий по улице Пархоменко, возвращался с продуктами из магазина. Как только пенсионер подошел к квартире, его окликнул молодой человек. Представившись сотрудником полиции, он сообщил пенсионеру, что тот расплатился в магазине фальшивой купюрой, поэтому все денежные средства, имеющиеся у него в квартире, необходимо проверить на подлинность. Молодой человек убедил пенсионера, что в течение нескольких минут подъедет машина и сразу на месте можно будет провести исследование денежных купюр.

(Окончание на 3-й стр.)

В стране и мире

Президент обратился с посланием к Федеральному Собранию



Государственной думы, избранной 4 декабря.

Президент Дмитрий Медведев в последний раз в нынешней должности огласил послание Федеральному Собранию.

Четвертое, последнее, послание Д. Медведева Федеральному Собранию оглашено практически под самый Новый год. Такую отсрочку глава государства объяснил тем, что хочет выступить уже перед новым составом Государственной думы, избранной 4 декабря.

Российское руководство не позволит экстремистам втянуть общество в авантюры и не допустит вмешательства во внутренние дела извне, заявил вчера Дмитрий Медведев. «Право людей выражать свое мнение законными способами гарантировано, но попытки манипулировать гражданами России, вводить их в заблуждение, разжигать в обществе социальную рознь неприемлемы. Мы не дадим провокаторам и экстремистам втянуть общество в свои авантюры. Мы не допустим и вмешательства извне в наши внутренние дела», – сказал президент. По его словам, России нужна демократия, а не хаос.

«То, что общество меняется, а граждане все активнее высказывают свою позицию и предъявляют законные требования к власти, – это хороший признак. Это признак взросления нашей демократии. С моей точки зрения, это хорошая тенденция, которая принесет пользу нашей стране».

Власти РФ продолжают последовательную и масштабную борьбу с коррупцией, за 1-е полугодие 2011 года к ответствен-

ности привлечено более 3 тысяч чиновников.

«Я предлагаю комплексную реформу нашей политической системы. Считаю необходимым следующее: перейти к выборам руководителей субъектов РФ прямым голосованием жителей регионов, ввести упрощенный порядок регистрации партий – по заявке от 500 человек, представляющих не менее 50% регионов страны», – заявил президент. По его словам, необходимо сократить количество подписей избирателей, необходимое для участия в выборах президента РФ, до 300 тысяч, а для кандидатов от непарламентских партий – до 100 тысяч. Порядок формирования ЦИК РФ и региональных избиркомов необходимо изменить, увеличив число представителей партий.

Российская экономика стала шестой по значимости в мире, заявил президент. «Мы успешно преодолели наиболее сложный период экономических потрясений и вернулись к докризисным показателям развития, экономика растет достойными темпами – около 4% в год, что превышает скорость восстановления большинства ведущих стран». По словам президента, пенсии и зарплаты у большинства работников бюджетного сектора росли быстрее, чем это планировалось до кризиса. «И сегодня в стране нет пенсионеров с доходами ниже регионального прожиточного уровня», – сказал он.

Число детей, родившихся в России за последние четыре года, превысило шесть миллионов – это свидетельствует о рекордном уровне рождаемости за последние 20 лет.

Россия начала переход к профессиональной армии: в ВС РФ в 2012 году будут служить свыше 180 тысяч солдат и сержантов и 220 тысяч офицеров. В настоящий момент в российской армии служат около миллиона военнослужащих.

Президент предложил в ближайшее время рассмотреть вопрос о создании в России общественного телевидения и не исключил, что базой для него станет один из существующих федеральных каналов.

Большая часть гособоронзаказа на 2012 год уже разме-

щается на предприятиях военно-промышленного комплекса России.

Пенсии российских военных будут ежегодно повышаться на 2% сверх уровня инфляции, а квартирный вопрос военнослужащих будет полностью решен к 2014 году.

Интернет-портал, на котором граждане России смогут сообщать о бессмысленных бюрократических процедурах, заработает с 2012 года.

«В 2012 году будет ускорено решение проблемы нехватки мест в детских садах. Для детей старше 3 лет, я считаю, ее можно полностью решить в течение ближайших 5 лет».

«Регионам и муниципалитетам должны быть представлены существенно более широкие права по распределению бюджетных ресурсов, которые поступают с федерального уровня. Излишнее регламентирование, мешающее работе на местах, будет устранено».

Единороссы возглавили большинство комитетов

Из 29 комитетов Госдумы РФ шестого созыва 15 возглавят единороссы.

В трех комитетах руководители останутся прежними: Владимир Плигин – в комитете по конституционному законодательству и госстроительству; Павел Крашенинников – по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству; Андрей Исаев – по труду, социальной политике и делам ветеранов. Наиболее важные экономические комитеты «Единая Россия» также сохранила за собой. Комитет по бюджету и налогам возглавил Андрей Макаров, по финансовому рынку – Наталья Бурыкина, по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству – Игорь Руденский. Главой комитета по безопасности и противодействию коррупции стала Ирина Яровая, которая получила «золотой» мандат от президента Дмитрия Медведева, первоначально возглавлявшего избирательный список «Единой Рос-

сии». Комитет по культуре возглавил режиссер Станислав Говорухин. Шесть комитетов достались коммунистам. Комитет по обороне возглавил бывший командующий Черноморским флотом России адмирал Владимир Комоедов, а комитетом по промышленности, как и раньше, будет управлять Сергей Собко. По четыре комитета досталось ЛДПР и «Справедливой России». По требованию эсеров в новом созыве Думы был создан комитет по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству, который возглавила Галина Хованская. Окончательный состав комитетов Госдумы РФ шестого созыва должен быть определен в январе 2012 года.

Доходы Владимира Путина

Кандидат в президенты РФ Владимир Путин, занимающий в настоящее время пост премьер-министра страны, имеет десять счетов в банках, на которых лежат 5 миллионов 722 тысячи и 551,7 рубля.

Всего за последние четыре года доходы Путина с учетом зарплаты, прибыли от вкладов в банках и по акциям и военной пенсии составили более 17,7 миллиона рублей. В собственности Путина находится квартира в Санкт-Петербурге площадью 77,7 квадратных метра и земельный участок в Московской области площадью 1500 квадратных метров. Кроме того, кандидат в президенты задекларировал гараж в Санкт-Петербурге, а также квартиру и гараж, предоставленные ему в бессрочное пользование. В распоряжении главы правительства, согласно документам, три отечественных автомобиля (два ГАЗа и одна «Нива») и автомобильный прицеп. Путин также владеет 230 акциями ОАО «Банк Санкт-Петербург». По данным ЦИК, на счетах супруги премьер-министра Людмила Путиной лежат более 8,3 миллиона рублей.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», РБК подготовил Владимир МАРКЕВИЧ.

\$ 31,56 руб. -20 коп.
€ 41,22 руб. -45 коп.



